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Červen a červenec patří k obdobím, kdy zahrady vyžadují nejvíce péče. Po jarních deštích a
s příchodem vyšších teplot tráva roste velmi rychle a pravidelné sekání se stává téměř
týdenní rutinou. Právě způsob, jakým o zelenou plochu v tomto období pečujeme, rozhoduje
o tom, zda bude zahrada působit svěže a upraveně i během letních veder.

V létě není cílem co nejkratší střih

Mnoho lidí stále věří, že čím níže trávu posekají, tím déle vydrží upravená. Odborníci ale doporučují
přesný opak. V horkých dnech je vhodné ponechat porost vyšší, ideálně kolem čtyř až šesti
centimetrů. Delší stébla lépe stíní půdu, brání rychlému odpařování vody a chrání kořenový systém
před přehříváním.

Stejně důležitá je i pravidelnost. Pokud tráva roste rychle, je lepší sekat častěji a při jednom sečení
odstranit pouze část její délky. Trávník se tak zbytečně nestresuje a zachovává si hustý a zdravý
vzhled.

Ráno nebo večer? Ideální čas na sekání existuje

V létě záleží nejen na tom, jak sekáme, ale také kdy. Nejvhodnější dobou jsou ranní nebo podvečerní
hodiny, kdy už slunce nemá takovou sílu. Práce je příjemnější a zároveň se omezuje zátěž pro
samotný porost.

Pozornost si zaslouží také počasí. Bezprostředně po dešti je lepší sekání odložit. Mokrá tráva se hůře
sbírá do koše, ulpívá na podvozku sekačky a výsledný střih nebývá tak rovnoměrný.

Na výsledku se podílí i stav sekačky

Ani ta nejlepší technika nedokáže odvést kvalitní práci s tupým nožem. Ostré ostří vytváří čistý řez,
zatímco opotřebovaný nůž stébla trhá. Poškozené konce následně zasychají a zelená plocha může
získat nevzhledný nahnědlý odstín.

Pravidelná kontrola a údržba sekačky proto patří k základním krokům, které se projeví nejen na
vzhledu zahrady, ale i na životnosti samotného stroje.

Jak zvládnout období sucha

Letní vedra představují pro zahrady zatěžkávací zkoušku. Odborníci doporučují zalévat méně často,
ale vydatněji. Voda se dostane hlouběji ke kořenům a rostliny si vytvoří lepší odolnost vůči suchu.

Pokud se majitelé chystají na dovolenou, vyplatí se před odjezdem nastavit vyšší výšku sečení. Tráva
si déle udrží vláhu a po návratu nebude působit spáleně ani přerostle.

Ačkoli základem úspěchu zůstává správná péče, důležitou roli hraje také vhodně zvolená technika.
Značka Fieldmann nabízí modely pro různé velikosti zahrad i požadavky uživatelů.

Pro menší zahrady a pravidelnou údržbu



Majitelé menších pozemků často hledají jednoduché a nenáročné řešení. Elektrická sekačka
Fieldmann FZR 2023-E nabízí tichý provoz, snadnou manipulaci a minimální nároky na údržbu. Hodí
se především tam, kde je k dispozici elektrická přípojka a kde uživatelé ocení nižší hlučnost při práci.

Elektrická sekačka Fieldmann, FZR 2023-E, 1499 Kč, www.fieldmann.cz

PRO volnost pohybu

Pro zahrady bez snadného přístupu k elektřině nebo pro chalupy je vhodnou volbou benzínová
sekačka Fieldmann FZR 4003-79BH. Díky kompaktním rozměrům a dobré ovladatelnosti si poradí i v
členitějším terénu mezi stromy, keři nebo záhony. Benzínový pohon navíc umožňuje pracovat bez
omezení přívodním kabelem.

Benzínová sekačka Fieldmann, FZR 4003-79BH, 3999 Kč, www.fieldmann.cz

Komfort pro rozsáhlejší plochy

U větších zahrad se vyplatí myslet také na pohodlí. Benzínová sekačka s pojezdem Fieldmann FZR
5113-170B pomáhá snižovat fyzickou námahu a usnadňuje pravidelnou údržbu rozsáhlejších
travnatých ploch. Pojezd ocení zejména uživatelé, kteří sekají často nebo pečují o pozemky s mírným
svahem.

Benzínová sekačka s pojezdem Fieldmann, FZR 5113-170B, 6999 Kč, www.fieldmann.cz

Přestože moderní technika dokáže práci výrazně usnadnit, největší vliv na vzhled trávníku mají
správné návyky. Vyšší střih během léta, pravidelné sekání, dostatek vláhy a dobře udržovaná
sekačka pomohou udržet zahradu v perfektní kondici po celé prázdniny. A teprve ve spojení s vhodně
zvoleným strojem se z pravidelné údržby stává rychlá a pohodlná činnost.

Kompletní nabídku zahradního nábytku Fieldmann pro rok 2026 najdete na webu
fieldmann.cz.
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